



سیاست



برای فردا...

آن کسی که پیر و تنبلی باشد در محاصره پشیمانی خواهد بود.

امام علی(ع)

روزنامه‌فرهنگی،اجتماعی واطلاع‌رسانی صاحب‌امتیاز:شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سر دبیر:سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی:۰۵-۷۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی(تمایر):۷۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی‌ها:۷۲۶۲۰۸۰
توزیع وامور مشترکین:۷۲۵۵۲۶۰-۷۲۶۳۵۴۷
آدرس:مشهد،بولوار شهیدکشوری،بین‌کشوری ۸۰۶
چاپ:مجمع‌چاپ ونشر قدس

اختلاف سلیقه، تفرقه نیست



اینها... سیداحمد خاتمی، عضو مجلس خبرگان با اشاره به نامگذاری امسال اظهار کرد: همت مضاعف و کار مضاعف دو عنصر اساسی پیشرفت در کشور هستند.وی به عرصه‌های سیاسی برای شعار امسال اشاره کرد و گفت:همت مضاعف و کار مضاعف در عرصه سیاسی آن است که سیاسپون ما بتواننداین مطلب‌رانهادینه کنند که اختلاف سلیقه‌الزاما به معنای تفرقه نیست پس باید بکوشند، اختلاف سلیقه‌ها را سکوی رشد نظام اسلامی کنند؛ چرا که در میدان تضارب آرا، نظریه حق، خود را نشان می‌دهد.

سعید جلیلی، دبیر شورای عالی امنیت ملی در موسسه تحقیقات‌بین‌المللی چین، ضمن تاکید بر بی اثر بودن تهدیدها برای اعمال فشار و تحریم ایران، علت مخالفت تهران با پیشنهاد آمریکا، روسیه و فرانسه مبنی بر تبادل سوخت را غیر منطقی بودن، و ش‌های آن‌ها اعلام کرد.وی همچنین ایران را پیشنهاد مبارزه برای خلع سلاح هسته‌ای جهان خواند و گفت: به زودی کنفرانسی با شعار «نروژ صلح آمیز هسته‌ای برآی همه، سلاح هسته‌ای برای هیچ کس» در تهران برگزار می‌شود.



سردار وحیدی، وزیر دفاع با اشاره به نامگذاری سال ۸۹ از سوی مقام معظم رهبری به سال همت و کار مضاعف گفت: دستاوردهای خوبی را در این زمینه اعلام خواهد کرد.وی دربارهٔ زمان راه‌اندازی نیروگاه بوشهر گفت: این نیروگاه یقینا در ماه‌های آینده راه‌اندازی خواهد شد. صالحی در خصوص پیشنهاد تبادل سوخت را کنتور تهران نیز افزود: پیشنهاد تبادل سوخت قله‌های صلح آمیز هسته‌ای و مادر این زمینه‌آ‌مادگی داریم ولی با قدرت و سرعت تمام به دنبال تهیه سوخت در داخل نیز هستیم.

علی‌اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی گفت که جشن هسته‌ای در سیستم فروردین ماه برگزار می‌شود و رئیس‌جمهور افغانستان کشته شده‌اند به داد‌گاه‌ها رانده شده‌ام بیشتر آن‌ها رد شده‌اند. به گزارش رادیو بین‌المللی فرانسه، این سازمان اعلام کرد که دلیل ارائه شده برای رد بیشتر این شکایات‌ها، مصونیت مبارزه‌ها است. در این ماده قانونی ذکر شده که به آسیب‌هایی که به مردم کشور خارجی توسط سربازان آمریکایی در جنگ در آن کشور می‌رسد، غرامتی تعلق نمی‌گیرد.



محمدالبرادعی، مدیر کل مصری سابق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و نامزد احتمالی ریاست جمهوری این کشور با انتقاد از ساختار سیاسی مصر، انتخابات پیش‌رو در این کشور را عبور از نظام فرعونی به نظامی دموکراتیک دانست. به گزارش بی‌بی‌سی، البرادعی که در نخستین سفر استانی خود به شهر المنصوره با استقبال گسترده مردمی روبه‌رو شد، از عراقیه در روند سیاسی عراق یک شریک حقیقی به شمار می‌رود. وی همچنین بر ضرورت تداوم رایزنی‌ها با ائتلاف دولت قانون به رهبری نوری المالکی نیز تاکید کرد.



رئیس مجلس اعلای اسلامی عراق، مشارکت ائتلاف خود در دولت آتی را منوط به مشارکت تمام گروه‌های سیاسی پیروز در انتخابات پارلمانی این کشور از جمله فهرست عراقیه و ائتلاف دولت قانون دانست. به گزارش شبکه الفرات، عمار الحکیم بر ضرورت تعامل با تمام لیست‌های پیروز در انتخابات تاکید کرد. همواره با سیاست‌های اشتباه خود نظیر فساد اقتصادی و اخلاقی، در عرصه داخلی و بین‌المللی، موجب کاهش محبوبیت خود نزد افکار عمومی و افزایش اعتراضات اجتماعی در این کشور شد.

در جریان باشید

افغانستان - حامد کرزای ، رئیس‌جمهور افغانستان گفت که آمریکارویای تصرف افغانستان را در سردار داماد باید از این موضوع به کلی دست‌بکشد.

آمریکا - رئیس‌جمهوری آمریکا که برای امضای پیمان جدید هسته‌ای با روسیه به‌زودی راهی پراگ خواهد شد با سران ۱۱ کشور اروپایی در این سفر دیدار خواهد کرد.

سودان - حزب اصلی اپوزیسیون سودان برای حضور در انتخابات آتی هشت شرط تعیین کرده و به دولت این کشور چهار روز فرصت داد تا این شرایط را بپذیرد.

پاکستان - در پی افزایش اختلاف‌ها بر سر رسیدگی به پرونده‌های فساد مالی «آصف علی‌زداری»، رئیس‌جمهوری پاکستان و دیگر مقامات این کشور، دادستان کل پاکستان از سمت خود استعفا کرد.

روسیه - مقام‌های امنیتی روسیه اعلام کردند که یکی از دو انفجار انتحاری دوشنبه در مسکو به دست یک بیوه ۱۷ ساله از اهالی جمهوری داغستان صورت گرفته است که همسر یکی از شبه‌نظامیان منطقه قفقاز است.

آلمان - سیاست‌مداران آلمانی یادرخواست آمریکا مبنی بر پذیرش زندانیان گوانتانامو در خاک این کشور به شدت مخالفت کردند.

فلسطین اشغالی - معاون نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی تهدید کرد که ارتش اسرائیل حمله گسترده‌ای را به نوار غزه انجام خواهد داد.

مصر - احمد الطییب، شیخ جدید الازهر مصر تاکید کرد که الازهر با هر گونه تلاش برای گسترش مذهب شیعه در هر کشور اسلامی مقابله می‌کند.

ونزوئلا - رئیس‌جمهور ونزوئلا در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با نخست‌وزیر روسیه از توافق دو کشور در خصوص همکاری در زمینه انرژی هسته‌ای و ساخت نیروگاه در این کشور خبر داد.

آلمان - پلیس آلمان ضمن ابراز تردید نسبت به اثر بخش بودن اقدامات صورت گرفته در زمینه آموزش پلیس افغانستان، آن را برنامه‌های شکست خورده دانست.

آمریکا - فرمانده ارتش سوم آمریکا اعلام کرد که نیروهای آمریکادر حال حاضر خود را برای اجرای عملیات نقل و انتقال نیروها و تجهیزات از عراق به افغانستان آماده می‌کنند.

روسیه - طی قرارداد ۲ میلیارد دلاری، روسیه ۱۵ سکوی پرتاب سامانه دفاع موشکی اس - ۲۰ به چین تحویل داد.

افغانستان - سربازان آلمانی شش نظامی ارتش افغانستان را به دلیل عدم توقف در نقطه ایست بازرسی هدف گلوله قرار دادند.

آمریکا - سخنگوی وزارت خارجه آمریکا ادعای رئیس‌جمهوری افغانستان را درباره دخالت قدرت‌های خارجی در انتخابات این کشور و تقلب در انتخابات افغانستان رد کرد.

انگلیس - پلیس انگلیس سازمان سیارادر جریان اطلاعاتی در خصوص هویت بیش از هزار دانشجوی مسلمان دانشگاه‌های انگلیس قرار داده که این مسئله موجی از خشونت‌رادر میان مسلمانان این کشور به وجود آورد.

گروه سیاسی: رئیس‌جمهور با تبریک سال نو تاکید کرد که بالاترین کار انقلابی، ساختن ایران است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، دکتر محمود احمدی‌نژاد روز گذشته در مراسم افتتاح کارخانه گندله‌سازی مجتمع سنگ‌آهن گل‌گهر سیرجان، ماموریت اصلی امروز ملت ایران را ساختن ایران پرشمرد و تمامی کسانی را که در این راه تلاش می‌کنند دارای حرکتی انقلابی دانست و تصریح کرد که باید همه به این باور برسند.

رئیس شورای عالی امنیت ملی کشور در ادامه اظهارات خود تشکیل رژیم صهیونیستی و تهدیدات اخیر این رژیم را علیه غزه مورد اشاره قرار داد و با هشدار به سران رژیم صهیونیستی و حامیان آن‌ها در مورد حمله مجدد به غزه گفت: جنایت دیگری است، همین‌طور پیرونده شما سنگین است، آن را سنگین تر نکنید. ما راجوبویی جدید، شما را نجات نمی‌دهد بلکه به مرگ قطعی نزدیک‌تر می‌کند.

احمدی‌نژاد گفت: آن‌ها یک قیافه ابرقدرتی برای خود گرفته‌اند که البته داخل آن خالی است، اما به زحمت می‌خواهند آن را نگه دارند. اوپاما که در آمریکا بر سر کار آمد، عده‌ای امیدوار شدند و ما نیز استقبال کردیم و فکر کردیم عده‌ای از عقلای آمریکا جمع شده‌اند تا روش‌های غلط گذشته را اصلاح کنند، اما دیدیم عملکرد و مسیر همان عملکرد و مسیر قبلی است و هیچ چیز عوض نشد.

وی افزود: آن‌ها اعلام کردند که ما دست به سوی ملت ایران دراز کردیم، اما ملت و دولت ایران آن را پس زد، سؤال این است که چه چیزی عوض شد؟ تحریم‌ها و تبلیغات منفی ادامه داشت و رفتارشان در عراق و افغانستان عوض نشد و خود را کماکان صاحب دنیا می‌دانند، اخیرا نیز در پیام نوروزی، که

لاریجانی در دیدار نوروزی با کارکنان مجلس:

احترام به قانون، احترام به ملت است

اهمیت دارد.



لاریجانی ادامه داد: اگر ما می‌خواهیم در کشورمان عزت، آبادانی و استقلال، مستمر باشد، باید از مسائل و سبایش‌های خرد پرهیز کنیم و به نقاط اشتراک توجه کنیم.
لاریجانی گفت: نکته دیگر این است که مدار کار باید بر اساس عقلانیت باشد یعنی اگر ما می‌خواهیم شرایط کشور را از سطحی به سطح بالاتر ببریم باید با یک نگاه عقلانی به موضوعات توجه کنیم، واقع‌گرا باشیم و با یک نگاه دقیق علمی موضوعات را مورد کاوش قرار دهیم.
رئیس مجلس با اشاره به نامگذاری سال ۸۹ از سوی مقام معظم رهبری به عنوان سال همت مضاعف و کار مضاعف، خاطر نشان کرد: کشور ما از ظرفیت گسترده‌ای برخوردار است و اگر ما بخواهیم کار مضاعف را معنی کنیم باید ببینیم در هر بخش چگونه می‌توان بهره‌وری را بالا برد. وی افزود: اینکه هر دستگاهی کالبدشکافی کند که مجموعه نیروها در چه فضای بهره‌وری بالاتری خواهند داشت و چه بخش‌هایی مانع تحرک بیشتر است، می‌تواند شعاری که رهبر معظم انقلاب فرمودند را محقق کند.

احمدی نژاد با اشاره به عدم «تغییر» در سیاست‌های کاخ سفید:

انتظار داریم که او با مسیرش راعوض کند



از آن خیلی متشکریم، به‌ظاهر طرفداری از ملت ایران کرده‌اند و گفتند که می‌خواستیم و تلاش کردیم که ملت ایران را از انزوا خارج کنیم. من به آن‌هامی‌گویم که شما که هستید و چه کسی از شما خواسته که این ماموریت را انجام دهید و بخواهید ملت‌ها را نجات دهید؟ ملت‌ها خودشان راه خود را پیدامی‌کنند.

وی با یادآوری عدم مقبولیت دولت آمریکا در نزد مردم این کشور نیز با تاکید بر اینکه اگر یک روز فشار تبلیغاتی را از روی دوش مردم آمریکا برداریم، خواهید دید که چه اتفاقی می‌افتد، خاطر نشان کرد: مردم آمریکا در این صورت یک روز هم شما را قبول نمی‌کنند. کسانی منزوی‌اند که نمی‌توانند در حضور ملت‌ها قرار بگیرند.

رئیس‌جمهور کسانی را منزوی معرفی کرد که از ملت‌ها وحشت دارند و خطاب به دولت‌مردان آمریکا گفت: شما خودتان منزوی هستید و باید خود را از انزوا در آورید. ما منتظران داریم که اوپاما

رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد که کشورش همچنان به افزایش فشار به ایران به خاطر برنامه هسته‌ای‌اش ادامه خواهد داد.

باراک اوپاما، رئیس‌جمهور آمریکادر گفتگو باشیکه خبری سی.بی.اس.گفت: من در گذشته نیز گفته‌ام که ما هیچ گزینه‌ای را از روی میز بر نمی‌داریم و همچنان بر افزایش فشار ادامه خواهیم داد تا ببینیم آن‌ها چگونه واکنش نشان می‌دهند.

به گزارش خبرگزاری فرانسه، وی افزود: اما ما این کار را به همراه یک جامعه بین‌المللی متحد انجام می‌دهیم. این کار ما را در موضع مقتدرانه‌تری قرار می‌دهد. رئیس‌جمهور آمریکا با تکرار اتهامات تکراری غرب مبنی بر نظامی بودن برنامه هسته‌ای ایران، مدعی شد: همه شواهد نشان می‌دهد که ایرانیان در تلاش برای به دست آوردن توانایی تولید سلاح هسته‌ای هستند. آن‌ها ممکن است پس از به دست آوردن این توانایی تصمیم بگیرند که در همان لبه باقی بمانند تا تحریم‌های بیشتری را به سوی خود جلب نکنند. اوپاما در ادامه‌ی ادعاهای خود گفت: اگر آن‌ها به قابلیت تولید سلاح هسته‌ای دست یابند، این امر

منجر به بازداشت وی شد. راه مبارزه با تروریسم

مشخص است نه این که با لشکر کشی تروریسم در منطقه دست کنیم، البته خود نیز می‌دانید که کارتان اشتباه است.

وی گفت: امروز ملت‌ها بیدارند و اجازه نمی‌دهند این اتفاق بیفتد. ۲۲ بهمن اعلام کردم و باز هم می‌گویم: خوب است آدم همه جا شجاعت داشته باشد. مردانگی همه جا خوب است. جسارت داشته باشید و بگویید دعوا سر چیست، شما می‌خواهید منابع منطقه ما را تصرف کنید. پدر خودتان را هم در آورید، اما ما اجازه نمی‌دهیم. هر جقدر قطع‌نامه وی ادامه داد: آمدند منت گذاشتند سر ملت‌ها که

می‌خواهیم یک‌سوم سلاح‌ها را از بین ببریم. خوب باز هم ۷هزار تایی آن‌ها می‌ماند. اگر یک بمب که به دروغ می‌گویند ایران می‌خواهد بسازد، خطرناک است، ۷هزار بمب جقدر خطرناک است؟ جلوی چه کسانی را باید گرفت و مجازات کرد؟ اگر ما متهم هستیم، شما جرم‌تان اثبات شده است.

احمدی‌نژاد گفت: شما بمب ساختید و آن را به کار گرفتید، آن وقت با پروری می‌گویند ما می‌خواهیم جلوی اشتهای هسته‌ای را بگیریم. شما اول خودتان را خلع سلاح کنید. ما اعلام کردیم که آماده‌ایم در خلع سلاح جهانی مشارکت کنیم تا سلاح‌های‌تان را از بین ببرید و پول‌های‌تان را خرج سلاح نکنید، بلکه خرج مردان کنید. بروید در مرزهای خودتان کشور خودتان را آباد کنید. کسی دعوت‌نامه برای شما نفرستاده است.

وی اظهار کرد: ملت ایران دستش را برای همکاری صاف‌دانه دراز کرده است اما خیال نکنید می‌توانید جلوی ساختن ایران را بگیرید چرا که در اوج دشمنی شما، ایران ساخته می‌شود.

اوبامادر گفتگو با سی.بی.اس:

افزایش فشار بر ایران به حمایت جامعه بین‌المللی نیاز دارد



تأثیرات بی‌ثبات‌کننده‌ای را در منطقه به دنبال خواهد داشت و یک رقابت تسلیحاتی را در خاور میانه به راه خواهد انداخت که برای امنیت ملی آمریکا و نیز کل جهان بد است. وی افزود: هدف ما این است که همچنان به افزایش فشار ادامه دهیم. اوپاما این اظهارات را پس از گفتگوی تلفنی یک‌ساعته با رئیس‌جمهور چین بیان کرد.

بنابراین گزارش، در حالی که اوپاما از همتای چینی‌اش خواست که به افزایش فشار علیه ایران کمک کند، اما هو جینتاو به‌طور علنی نسبت به تحریم‌های جدید علیه ایران متعهد نشد. چین همچنان خواستار مصالحه بر سر برنامه هسته‌ای ایران است.



ایران هشتمین تولیدکننده صفحه سوخت خیر آنلاین: علی شیرزادیان، سخنگوی سازمان انرژی اتمی گفت: تا چندماه آینده با تولید صفحه سوخت هشتمین کشور در تکمیل تولید چرخه سوخت خواهیم شد.

برای شعار امسال همایش بر گزار تکنیم

تابناک: روزنامه جام‌جم با اشاره به نامگذاری سال ۸۹ از سوی رهبر معظم انقلاب نوشت: «در سال ۸۹ همت کنیم شعار کمتر بدیم و همت مضاعف به کار بگیریم سبمینار و کنگره و همایش برای «همت مضاعف، کار مضاعف» برگزار کنیم».

تذکر جدی درباره تبلیغ کالاهای صهیونیستی

فارس: حسین مظفر، رئیس‌شورای نظارت بر صدواسیمارانه‌تذکره صدواسیمابرای پخش تبلیغات کالاهایی که از طرف رژیم صهیونیستی و کشورهای استکباری حمایت می‌شود، خبر داد.

اولین دستور کار کمیسیون امنیت ملی در سال نو

ایسنا: کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، تقاضای جمعی از نمایندگان مبنی بر تحقیق و تفحص از چگونگی عضویت، میزان حضور و تاثیر جمهوری اسلامی ایران در سازمان‌ها و مجامع بین‌المللی بسا توجه به منافع ملی را بررسی می‌کنند. اعضای این کمیسیون همچنین درباره طرح افزایش نقض حقوق بشر توسط آمریکا وانگلیس در جهان امروز نیز تصمیم‌گیری می‌کنند.

پیشنهاد حذف تعطیلات تابستانی نمایندگان

جهان: حسن کرمان، عضو فرآکسیون اصولگرایان مجلس از مسئولان قوه مقننه خواست که در سال همت مضاعف، کار مضاعف ضمن حذف یک‌ماه تعطیلات تابستانی مجلس با تشکیل جلسه در روزهای دوشنبه و چهارشنبه، کار مضاعف‌را از مجلس آغاز کنند.

پالیزدار از شاکیان خود رضایت گرفت

فارس: مصطفی ترک همدانی، وکیل مدافع عباس پالیزدار گفت: پالیزدار با مراجعه به بعضی از شکات از آن‌ها رضایت گرفته است و رئیس داد‌گاه وقتی دید که وی رضایت بر خی از شاکیان را گرفته به وی مهلت دو ماهه داد.

معطلی ۱۸ ساعته وزیر خارجه در سفر به آفریقا

عصر ایران: در جریان سفر منوچهر متکی، وزیر خارجه به الجزایر و گابن، هواپیمای دولتی ایران پس از پایان سفر الجزایر، به دلیل صادر نشدن مجوز پرواز هواپیمای از آسمان دو کشور نیجر و نیجریه بیش از ۱۸ ساعت معطل مانده است. گفتنی است؛ اوضاع سیاسی در نیجر به آشفته‌است و در هفته گذشته، رئیس‌جمهور موقت این کشور، کابینه این کشور را منحل اعلام کرد.

جنگال جدید ایتالیا علیه ایران

مهر: دولت ایتالیا یادار گزارشی جنجالی و غیر مستند مدعی شد که حمید معصومی‌نژاد، خبرنگار واحد مرکزی خبر در کم‌پامورا شدوزارت اطلاعات ایران بوده است. در بخش دیگری از این گزارش جنجالی آمده است: وی به عنوان فعالیت‌های پوششی گاهی مواقع خود را کارمند و استخدامی شرکت هواپیمایی ایران معرفی می‌کرده و اغلب در خارج از سفارت فعالیت می‌کرده است.

جنگ قدرت در مدل اوتومبیل اوپاما و مدودف

الفن: پس از انتشار خصوصیات یژه ماشین مخصوص رئیس‌جمهوری آمریکا، روسیه مدعی شد قوی‌ترین ماشین جهان را رئیس‌جمهوری این کشور دارد. برخی از روزنامه‌های روسی در برابر انتشار خصوصیات ماشین اوپاما که یک کلابلاک‌دی‌تی اس است به ماشین اختصاصی مدودف اشاره کرده‌اند. سرمدس بنزاس کلاس رئیس‌جمهوری روسیه که ملقب به هایپواست ۶۰ میلیون دلار قیمت دارد.

قابل توجه شهروندان محترم روزنامه‌شهر آرا

تعداد محدودی مشترک می‌پذیرد.

پیامک: ۷۲۸۹-۳
شماره‌های تماس:
۷۲۷۳۵۳۷ - ۷۲۷۳۵۳۷